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HESAP AÇGİRİŞ

ABD ve İran Heyetlerinin Katar’daki Görüşmesi ve Bazı Önemli
Ekonomik Verilerin Sonuçları Takip Edilecek!

BİST100 endeksi, haftanın ilk işlem gününe; Orta Doğu’da Şubat
sonunda baş gösteren jeopolitik riskler sonrasında SPK
tarafından borsaya yönelik olarak getirilen tedbirlerinin
kaldırılmasının etkisiyle 47,42 puanlık artışla başladı. Yukarıda
14.365,96 seviyesini test eden endeks, akabinde satış baskısı
içerisine girdi ve seansın sonunu da; yüzde 0,64 oranındaki
düşüşle 14,183,21 puandan tamamladı. Endeksin işlem hacmi;
137,4 Milyar TL civarında gerçekleşirken, puan bazında endekse
en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 15,15 puanla ASTOR,
14,25 puanla ASELS ve 9,29 puanla EREGL oldu.

Dün, yurt içi takvimde TÜİK tarafından açıklanan Haziran ayının
ekonomik güven endeksi; önceki aya kıyasla yüzde 1,8 oranında
artış kaydederek 98,9 düzeyinde geldi. BDDK’nın duyurduğu
bankacılık sektörüne ilişkin istatistiklerde ise; sektörün Mayıs ayı
kârı 58,5 Milyar TL düzeyinde gerçekleşirken, senenin ilk 5
ayındaki kâr miktarı ise yıllık bazda yüzde 29,19 oranında artışla
421,8 Milyar TL düzeyinde yer aldı. Ayrıca, bankaların aktif
büyüklüğü 51 trilyon 760,8 milyar TL'ye ulaştı. Veriler dışında,
Borsa İstanbul’un almış olduğu normalleşme kararları da izlendi.
Savaşın başlamasıyla birlikte 2 Mart’tan itibaren getirilen açığa
satış yasağı, kredili işlemlere ilişkin yüzde 35 olan asgari
özkaynak oranının yüzde 20’ye esnetilmesi ve emir/işlem
oranının 5/1’den 3/1’e indirilmesi gibi tedbirlerinin süresinin
dolmasıyla birlikte yenilenmemiş olması iç piyasalarda oynaklığa
neden oldu.

Küresel tarafta ise haftaya, jeopolitik gerilimlerin ve ticari
belirsizliğin oluşturduğu temkinli bir atmosferle başlandı. Hafta
sonunda, ABD’nin bazı İran hedeflerini vurması ve İran’ın da
ABD’ye ait üsleri hedef almasıyla jeopolitik tarafta gerilen ipler;
devam eden teknik görüşmelerin durumuna dair tedirginliğe
neden oldu. Öyle ki, ABD basınında görüşmelerin Salı günü
devam edeceğine dair yer alan haberlere karşın, İran Dışişleri
Bakan Yardımcısı Garibabadi: Teknik toplantıların bu hafta için
planlanmadığını ve tarihin arabulucu ülkeler aracılığıyla
belirleneceğini söyledi ve endişelere neden oldu. Akşam
saatlerinde ise, bizzat Beyaz Saray’dan gelen duyuruda: ABD
Yönetiminden Steve Witkoff ve Jared Kushner’in hazır
bulunmasıyla teknik görüşmelerin Salı günü Doha’da yapılacağı
deklare edildi. Jeopolitik tablodaki bu karmaşık görünümün yanı
sıra, ticaret savaşları tarafında geçtiğimiz hafta ABD'li firmalara
ihracat kısıtlamaları getiren Çin’in, bu sefer de Mitsubishi,
Komatsu ve Fujitsu gibi ağır toplar dahil 20 Japon kuruluşunun
çift kullanımlı ürünlerini ihracat kontrol listesine alması dikkat
çekti. Bu gelişmeler üzerine Japon Yeni, ABD Doları karşısında
1986 Aralık ayından bu yana en zayıf seviyelerine tırmanırken;
Başbakan Sanae Takaichi’nin, eski Başbakanlardan Shinzo
Abe’nin ekonomik programı olan ultra genişlemeci ‘Abenomics’’i
ısrarla kullanma isteği, Japon tahvil faizlerinde de yüksek
seviyelerin korunmasına ve böylece ülke ekonomisi ile bölgeye
dair risklerin hayli arttığına işaret etti.

Yeni güne, ABD ve İran heyetlerinin Katar’ın başkenti Doha’da
bugün bir araya geleceklerine dair İran Yönetimi’nden gelen
haberlerin yankılarıyla başladık. Bu bağlamda, ABD ve Avrupa
vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları şu an büyük oranda
pozitif bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin de güne alıcılı bir
başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde;
İşsizlik Oranı veri seti takip edilecek. İngiltere’nin GSYİH büyüme,
Almanya’nın Öncü TÜFE, ABD’nin JOLTS(Açık İş Pozisyonları) ve
Conference Board Tüketici Güveni gibi bazı önemli dataların
izleneceği küresel tarafta ise; ABD-İran teknik görüşmelerine dair
gelebilecek haber akışları ve majör merkez bankalarının para
politikalarına yönelik piyasalarda oluşabilecek beklentilerle
yüksek oynaklıklar oluşabilir.
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Saat Kur Veri

02:50 JPY Japonya Öncü Sanayi Üretimi(May)

04:30 CNY Çin PMI Dataları(May) 

09:00 GBP İngiltere GSYİH Değişimi(1.Çeyrek)

09:00 EUR Almanya Perakende Satışları(May) 

10:00 TRY Türkiye İşsizlik Oranı (May)

15:00 EUR Almanya Öncü TÜFE Oranları(Haz)

17:00 USD ABD Açık İş Sayıları(May)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,440.43 1.18

DAX 24,626.89 -0.18

Nasdaq 100 29,774.75 2.25

Nikkei 225 70,116.82 0.93

Ons Altın 3,965.59 -1.28

Brent Petrol 73.76 0.24

Dolar Endeksi 101.31 0.20

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,183.21 -0.64 -0.64

BIST 30 XU030 16,427.67 -0.81 -0.81

BIST TÜM XUTUM 18,167.48 -0.35 -0.35

BIST SINAİ XUSIN 17,701.45 -0.88 -0.88

BIST BANKA XBANK 17,941.05 -0.58 -0.58

BIST HIZMET XUHIZ 12,691.61 -0.64 -0.64

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

ISBTR 10.00 KZBGY -10.00

KARTN 10.00 EFOR -10.00

DAGHL 9.99 INFO -10.00

AKCNS 9.99 ISATR -10.00

MRSHL 9.99 DITAS -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

DSTKF 21.28 ASTOR -15.15

RALYH 5.85 ASELS -14.25

HEDEF 5.68 EREGL -9.29

SELEC 4.70 BIMAS -8.58

DAGHL 4.33 PASEU -8.20

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 329.00 14,045.43 21.05

ASELS 357.50 9,939.52 -10.83

AKBNK 77.20 6,457.90 26.01

EREGL 41.20 5,981.67 -38.52

YKBNK 40.08 5,178.33 4.59
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SEYKM: İzmir Fikri ve Sınai Haklar Hukuk Mahkemesi'nin 2024/221 E. sayılı
dosyasında, 25.06.2026 tarihli duruşmada, dosyanın bilirkişi heyetinden
dönüşünün beklenmesine karar verilmiştir. Dosyadaki bir sonraki duruşma
08.10.2026 tarihinde gerçekleştirilecektir.

KRVGD: 04.06.2026 tarihli KAP bildirimimizde %100 oranında bağlı
ortaklığımız olan Kervan USA LLC'nin ("Kervan USA") Amerika Birleşik
Devletleri'ne yapmış olduğu ürün ithalatları kapsamında ödenmiş bulunan
gümrük vergilerinin, ilgili düzenlemelerde yapılan değişiklikler uyarınca
iadesi için başvuruda bulunulmuş olduğu ve tahsil edilecek toplam tutarın
hesaplanan yasal faizlerle birlikte 3,8 milyon ABD Doları olarak
öngörüldüğü paylaşılmıştı. Bahse konu bildirim tarihinde bu tutarın 280
bin ABD Doları tutarındaki kısmının (faiz dahil) tahsil edildiği ve kalan
kısmın da tahsilatının beklendiği bildirilmişti. 27.06.2026 tarihi itibarıyla
3,4 milyon ABD Doları daha tahsilat yapılmış olup vergi iade süreci
tamamlanmıştır. Böylelikle tahsil edilen toplam tutar 3,7 milyon ABD
Doları seviyesinde gerçekleşmiştir.

BAGFS: Şirketimizin Kayıtlı Elektronik Posta adresine T.C. İstanbul 19.
Asliye Ticaret Mahkemesi'nden gelen tebligat uyarınca, T.C. İstanbul 4.
Asliye Ticaret Mahkemesi 2026/494 E. sayılı dava dosyası ile Şirketimizin
bir pay sahibi tarafından 06.03.2026 tarihinde gerçekleştirilen 2024 yılı
olağan genel kurul toplantısında bazı pay sahiplerinin talebiyle alınan (2)
ve (3) numaralı özel denetim istemine ilişkin kararların kanuni şartların
gerçekleşmemiş olması nedeniyle hukuki gerekliliğe istinaden iptali ve
kararların yürütmesinin geriye bırakılmasına ilişkin bir dava açılmıştır. Aynı
tebligat uyarınca, işbu KAP açıklaması ile kamuya açıkladığımız T.C.
İstanbul 4. Asliye Ticaret Mahkemesi 2026/494 E. sayılı dava dosyası ve
Şirketimizce 03.06.2026 tarihinde KAP'ta açıklanan derdest T.C. İstanbul 4.
Asliye Ticaret Mahkemesi 2026/472 E. sayılı dava dosyası 06.05.2026
tarihinde KAP'ta açıklanan T.C. İstanbul 19. Asliye Ticaret Mahkemesi
2026/401 E. sayılı dosyasıyla birleştirilmiştir.

IHLGM: Şirketimizin Balıkesir ili Kepsut ilçesinde bulunan 20069943 sicil
numaralı IV. Grup maden ruhsatı ile Burdur ili Yeşilova ilçesinde bulunan
200706176 IV. Grup maden ruhsatının devrine ilişkin sözleşme
imzalanmıştır. Balıkesir ili Kepsut ilçesinde bulunan 20069943 sicil
numaralı IV. Grup maden ruhsatı 1.500.000 ABD Doları tutarında, Burdur
ili Yeşilova ilçesinde bulunan 200706176 IV. Grup maden ruhsatı 500.000
ABD Doları tutarında devir bedeli öngörülmüş olup, söz konusu devir
bedelleri üretim başlangıcına bağlı olarak taksitler halinde tahsil
edilecektir. Ayrıca, sahada gerçekleştirilecek üretim faaliyetlerinden elde
edilecek net satış gelirleri üzerinden sözleşmede belirlenen oranlarda NSR
(Net Smelter Return) geliri elde edilecektir. Ruhsat devri işlemi, ilgili kamu
kurumlarının onay ve tescil süreçlerine bağlı olarak tamamlanacaktır.

HKTM: Şirketimizin ortaklarından Sayın Atıf Tunç Atıl ve Sayın İlham Çelebi
tarafından 25-26 Haziran 2026 tarihlerinde Borsa İstanbul'da
gerçekleştirilen pay işlemleri hakkında kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi
amacıyla aşağıdaki açıklamanın yapılması uygun görülmüştür. Söz konusu
işlemler, ortaklarımızın kişisel menfaat sağlaması veya pay satışı yoluyla
gelir elde etmesi amacıyla gerçekleştirilmemiştir. İşlemlerin temel amacı,
şirketimizin başta savunma sanayii projeleri olmak üzere devam eden ve
planlanan büyük ölçekli projelerinin finansmanında kullanılacak kredi
süreçlerinde ihtiyaç duyulan teminat yapısının güçlendirilmesidir.
Gerçekleştirilen işlemlerin yatırımcılarımız nezdinde pay fiyatı üzerinde
olumsuz bir algı oluşturmuş olabileceğinin farkındayız. Ancak bu işlemlerin
amacı hiçbir şekilde şirket pay fiyatını olumsuz etkilemek, piyasayı
yönlendirmek veya manipülatif nitelikte bir işlem gerçekleştirmek değildir.
Sağlanacak finansman sayesinde mevcut projelerin daha hızlı
tamamlanması ve yeni projelerin hayata geçirilmesi hedeflenmektedir. Bu
doğrultuda oluşturulacak katma değerin, orta ve uzun vadede şirketimizin
finansal performansına ve pay değerine olumlu katkı sağlaması
beklenmektedir. Bunun yanı sıra şirketimiz, yüksek kredi faizlerinden
kaynaklanan finansman maliyetlerini azaltmak amacıyla ilave tedbirler
almaya ve mali disiplin ile tasarruf politikalarını kararlılıkla uygulamaya
devam etmektedir.

SMRTG: Şirketimizin bağlı ortaklığı Smart Güneş Enerji Ekipmanları
Pazarlama A.Ş. ile yurt içinde faaliyet gösteren kurumsal bir müşteri
arasında, KDV hariç toplam 14.550.000 Avro bedelli "Depolamalı Güneş
Enerjisi Santrali Anahtar Teslim Mühendislik, Tedarik ve Kurulum
Sözleşmesi" imzalanmıştır. Sözleşme kapsamında, ilgili projenin
mühendislik, tedarik ve kurulum süreçleri anahtar teslim olarak
gerçekleştirilecek olup, projede Şirketimiz tarafından yerli fotovoltaik
güneş hücreleri kullanılarak üretilen yerli fotovoltaik güneş panellerinin
kullanılması planlanmaktadır.

YEOTK: Şirketimizin yenilenebilir enerji yatırımları alanında faaliyet
gösteren bağlı ortaklığı CALL Energy, Zambiya'daki büyüme stratejisi
kapsamında önemli bir yatırım kararını daha hayata geçirmektedir. Daha
önce kamuoyuna duyurulan, finansmanı tamamlanarak inşaat
çalışmalarına başlanan 60 MWp Güneş Enerjisi Santrali (GES) ve 20 MWh
Batarya Enerji Depolama Sistemi (BESS) projesinin bulunduğu sahada, 60
MWdc kapasiteli ikinci faz güneş enerjisi yatırımı için bağlayıcı ön
anlaşmalar imzalanmıştır. İkinci faz kapsamında üretilecek elektrik
enerjisinin, Petrodex Energy Trading Zambia Limited ile imzalanacak 20
yıl vadeli uzun dönemli Enerji Satış Anlaşması (PPA) kapsamında
değerlendirilmesi planlanmaktadır. Projenin finansmanına yönelik olarak
Afrika'nın önde gelen finans kuruluşlarından Standard Bank tarafından
projeye ilişkin Indicative Term Sheet düzenlenmiş olup, finansman
sürecine ilişkin çalışmalar ilgili taraflarla birlikte devam etmektedir. Söz
konusu yatırımın tamamlanmasıyla birlikte CALL Energy'nin Zambiya'daki
güneş enerjisi portföyü toplam 120 MWdc seviyesine ulaşacak olup,
şirketin ülkenin önde gelen özel sektör yenilenebilir enerji yatırımcıları
arasında yer alması hedeflenmektedir. Bu yatırım, YEO Teknoloji
Grubu'nun uluslararası yatırımcı kimliğini daha da güçlendirirken; proje
geliştirme, finansman, EPC, enerji depolama teknolojileri ve uzun
dönemli işletme kabiliyetlerini tek çatı altında buluşturan entegre iş
modelimizin uluslararası pazarlardaki başarılı uygulamalarından birini
daha oluşturmaktadır. Şirketimiz, yüksek büyüme potansiyeline sahip
Afrika başta olmak üzere uluslararası pazarlarda yenilenebilir enerji
yatırımlarını büyütmeye, sürdürülebilir değer üretmeye ve yatırım
portföyünü güçlendirmeye kararlılıkla devam edecektir.

MAALT: 09.03.2026 ve 13.05.2026 tarihli özel durum açıklamalarımızda,
Divan Talya Oteli'nin yeniden yapım süreci kapsamında sırasıyla yapı
kullanma izin (iskân) belgesi ile işyeri açma ve çalışma ruhsatının alındığı
ve otelin faaliyete geçebilmesi için T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı
nezdinde Turizm İşletme Belgesi alınmasına yönelik başvurunun
yapılacağı kamuya duyurulmuştu. T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından gerçekleştirilen denetimlerin tamamlanmasının ardından,
Otelimiz 176 oda (356 yatak), 2 adet lokanta, 3 adet bar , 1 adet pastane,
seminer odaları, SPA/fitness alanları, açık ve kapalı yüzme havuzları ve
diğer özellikleri ile 5 yıldızlı olarak sınıflandırılmış ve bugün Otel için
Turizm İşletme Belgesi alınmıştır. Böylece otelimizin faaliyete başlaması
için gerekli tüm yasal izin ve onay süreçleri tamamlanmış olup, otel
01.07.2026 itibarıyla ticari faaliyetlerine başlayacaktır.Çevresel ve
Kültürel Sürdürülebilirlik Sertifikasına haiz, tüm odaları deniz manzaralı
olarak tasarlanmış Divan Talya Oteli'nin, 5 yıldızlı lüks segmentte
uluslararası standartlarda bir şehir-resort oteli olarak konumlandırılması,
marka ve konseptin hizmet standartlarının tam olarak sağlanabilmesini
teminen, turizm sektöründeki yaygın uygulamalara paralel olarak
faaliyetlerin kademeli şekilde genişletilmesi öngörülmektedir. Bu
kapsamda, öncelikle hizmet kalitesinin hedeflenen standartlara
ulaştırılması amacıyla şirket yönetiminin belirlediği misafirlere hizmet
verilecek bir soft-opening (deneme işletmesi) süreci uygulanacak olup;
"soft-opening" döneminde operasyonel süreçlerin ve misafir
deneyiminin gerçek kullanım koşullarında test edilerek ortaya
çıkabilecek iyileştirme alanları için gerekli düzenlemelerin tamamlanması
amaçlanmaktadır. Bu dönemi takiben Otel'in en geç 30 Eylül 2026
itibarıyla tüm satış kanallarından misafir kabulüne geçmesi
öngörülmektedir. Otelin yan parselinde yer alan konferans merkezinin
yenilenmesi çalışmaları ise devam etmektedir.

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten 

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

DOFER: Karabük fabrikamızın, yatırımı tamamlanan ve aktif kullanılan
ilave kapalı binasının çatısı için daha önce başvurusunu yapmış
olduğumuz lisanssız güneş enerjisi santraline yönelik 400 kWe gücündeki
kapasite tahsis talebimiz olumlu karşılanmış olup ivedilikle konunun
uzmanı olan bir epc firması (Güneş enerji santrallerinin kurulumunu
yapan firmalar) ile görüşmelere başlanmıştır.

TATEN: 26.02.2026 tarihli özel durum açıklaması ile kamuoyuna
duyurmuş olduğumuz Şirketimiz tarafından TEİAŞ aleyhine açılan, 2021
yılı RES Katkı Payı Bedeli'nin ihtirazi kayıtla ödenen fazla tutarın iadesi
talebiyle görülmekte olan davaya ilişkin istinaf mahkemesi kararı,
Yargıtay 6. Hukuk Dairesi'nin kararıyla onanmış olup 37.843.190,66 TL
tutarının 28.12.2022 tarihinden itibaren işleyecek avans faiziyle birlikte
tarafımıza ödenmesine ilişkin karar kesinleşmiştir.

BIST(BTCIM, BSOKE): Borsamız Yıldız Pazarı'nda işlem görmekte olan
BATISÖKE SÖKE ÇİMENTO SANAYİ TÜRK ANONİM ŞİRKETİ, BATIÇİM BATI
ANADOLU ÇİMENTO SANAYİİ ANONİM ŞİRKETİ ticaret ünvanlarının
BATIÇİM ÇİMENTO SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ ve BATIÇİM BATI ANADOLU
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ olarak değişmesi nedeniyle, bülten
adları 30/06/2026 tarihinden itibaren BATICIM CIMENTO ve BATICIM
BATI ANADOLU olarak değiştirilecektir.

GOODY: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 29.06.2026 tarihli kararıyla;
Şirketimizin işletme sermayesinin güçlendirilmesi için Şirketimizin hakim
ortağı olan Lüksemburg'da mukim Goodyear S.A. unvanlı grup
şirketinden 29.12.2025 tarihinde kullanılan ve toplam bedeli 500.000.000
TL, vade tarihi 29.06.2026 olan ve 31.03.2026 tarihinde kullanılan ve
toplam bedeli 350.000.000 TL, vade tarihi 29.06.2026 olan kredilerin
29.06.2026 tarihi itibarıyla, 850.000.000 TL olarak güncellenmesine/tadil
edilmesine ve 15.12.2026 vade tarihli olarak yenilenerek, uygulanacak
faiz oranının Kuzey Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş.
tarafından bu işleme istinaden hazırlanan 29.06.2026 tarihli değerleme
raporuna uygun olarak belirlenmesine karar verilmiştir. Değerlemede
kullanılan varsayımlar ile değerleme sonuçlarını içeren değerleme
raporunda yer alan tespitler özet olarak aşağıda pay sahiplerimizin
dikkatine sunulmaktadır: Goodyear Lastikleri T.A.Ş.'nin Lüksemburg'da
mukim grup şirketi olan Goodyear S.A. şirketinden rapor tarihi itibarıyla
temin edeceği TRY cinsinden krediye ilişkin olarak, uygulanacak
%42,2620 faiz oranının, mevcut piyasa verilerinin yanı sıra işlem
özelindeki risk ve koşul farklılıkları ile ileriye dönük piyasa beklentileri
birlikte değerlendirildiğinde, transfer fiyatlandırması mevzuatı
kapsamında emsallere uygunluk ilkesine aykırılık teşkil etmediği
değerlendirilmiştir. Bu çerçevede, söz konusu kredi temin işlemi için
uygulanacak %42,2620 faiz oranının transfer fiyatlandırması yoluyla
örtülü kazanç dağıtımına sebebiyet vermeyeceği kanaatine varılmıştır.

HUNER: Şirketimizin yurt dışındaki yenilenebilir enerji yatırımlarını
geliştirme stratejisi kapsamında; Letonya'da elektrik depolama projesi
geliştirme faaliyetlerinde bulunan ''SW Electricity SIA'' unvanlı şirketin
sermayesini temsil eden payların %60'ı 359.760 Euro bedelle
devralınmıştır.

OZRDN: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 29.06.2026 tarihli toplantısında,
operasyonel verimliliğimizin artırılması ve organizasyonel yapımızın daha
etkin kılınması amacıyla Şirketimizin üretime ilişkin faaliyetlerinin %100
bağlı ortaklığımız olan Bizofol Yalıtım Ürünleri Sanayi A.Ş. bünyesinde
devam ettirilmesine ilişkin sürecin başlatılmasına, Söz konusu yeniden
yapılandırma süreci kapsamında; Mevcut üretim tesisimizde bağlı
ortaklığımız ile alt kira ilişkisi kurularak bu adreste iştirakimiz adına şube
açılışı yapılmasına, Şirketimiz bordrosuna kayıtlı 28 personelimizin bağlı
ortaklığımız kadrosuna geçirilmesine, Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı
olan Martinistr.17 45657 Recklinghausen Almanya adresinde kurulu
Bizofol GmbH şirketine ait tüm hisselerin Bizofol Yalıtım Ürünleri Sanayi
A.Ş.'ye devrine karar verilmiş olup, ilgili yasal ve idari işlemler
başlatılmıştır.

KUYAS: JCR Avrasya Derecelendirme A.Ş., Şirketimiz KUYAŞ YATIRIM A.Ş.
'ninUzun Vadeli Ulusal Kurum Kredi Rating Notunu "BB- (tr) / Durağan"
olarak,Kısa Vadeli Ulusal Kurum Kredi Rating Notu'nu ise "J4 (tr) /
Durağan" olarak belirlemiştir. Uzun Vadeli Uluslararası Yabancı ve Yerel
Para Notları "B / Durağan" olarak açıklanmıştır.

ALCTL: Şirketimiz pay sahiplerinden Nokia Participations tarafından
Şirketimiz'e iletilen açıklama aşağıda yer almaktadır."Nokia
Participations'ın Alcatel Lucent Teletaş Telekomünikasyon A.Ş.
("Teletaş") sermayesinde sahip olduğu ve Teletaş sermayesinin %65'ini
temsil eden toplam 25.155.501,8 TL nominal değerli 2.515.550.180 nama
yazılı payların, devreden sıfatıyla Nokia Participations ve devralan
sıfatıyla Nokia Solutions and Networks Oy ("NSN Oy") arasında
imzalanacak pay alım sözleşmesi kapsamında toplam 43.000.000 Avro
karşılığında NSN Oy'ye devredilmesi planlanmaktadır. Nokia
Participations ve NSN Oy, Nokia Corporation'ın %100 bağlı ortaklıklarıdır.
Devir işlemi ile birlikte Nokia Participations'ın Teletaş sermayesinde
sahip olduğu pay oranı ve oy hakkı oranı %65'ten %0'a düşecek, NSN
Oy'nin Teletaş sermayesinde sahip olduğu pay oranı ve oy hakkı oranı ise
%0'dan %65'e yükselecektir. Devir işlemi sonucunda Nokia Coporation'ın
Teletaş sermayesindeki nihai pay sahipliği oranı aynı kalacak olup bu
kapsamda Teletaş'ın yönetim kontrolünde herhangi bir değişim
meydana gelmeyecektir.«

EKGYO: Şirketimiz ile Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) arasında
imzalanan İşbirliği Protokolü kapsamında İstanbul Küçükçekmece Halkalı
'da bulunan taşınmaz üzerinde geliştirilecek İstanbul Küçükçekmece
Halkalı Batı 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 2.
Oturumu 29.06.2026 tarihinde saat 14:30'da gerçekleştirilmiştir. İhale
komisyonu huzurunda yapılan oturumda, istekliler tarafından önerilen
teklifler değerlendirilmiş olup, gelen en yüksek teklif aşağıda yer
almaktadır:
Arsa Satışı Karşılığı Satış Toplam Geliri: 7.789.000.000 TL
Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Gelir Oranı: %35
Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Toplam Geliri: 2.726.150.000 TL
İhaleye katılan istekliler ve teklif detayları ekli listede sunulmuştur.
Tekliflerin değerlendirme süreci devam etmekte olup, ihalenin
sonuçlanmasını müteakip kamuoyu ayrıca bilgilendirilecektir.

BRKO: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 24/04/2026 tarihli kararı ile uzun
vadeli büyüme stratejilerimiz ve faaliyet alanlarımızın çeşitlendirilmesi
hedefleri doğrultusunda, 29/06/2026 tarihinde toplanarak aşağıdaki
kararları almıştır.1- Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğü'ne bağlı olarak, Erler
Mah. Bağlıca Bul. Aktepe İş Merkezi Blok N 4 İç Kapı N 8 Etimesgut /
ANKARA adresinde bulunan NEVA PRESTİJ YAPI İNŞAAT TAAHHÜT
OTOMOTİV SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ ‘nin %51 oranındaki
hisselerinin alımına yönelik görüşmelere başlanmasına, 2- Görüşmeler
hususunda şirketimiz Yönetim Kurulu Başkan Vekili Sn. Tuncay OKALİN
‘in yetkili kılınmasına, katılanların oy birliği ile karar vermiştir.

TRALT(TRENJ): Şirketimiz Yönetim Kurulu 29.06.2026 tarihinde
toplanarak,1. Dolaylı İştiraki olduğumuz, Borsa İstanbul'da (BİST) işlem
gören TR Doğal Enerji Kaynakları Araştırma ve Üretim A.Ş. paylarında
alım yapılmasına,2. Şirketimiz tarafından 20.02.2023 tarihinden itibaren
gerçekleştirilen ve 10.630.047 adet paya karşılık gelen toplam
349.760.430 TL tutarındaki pay alım işlemlerine ilave olarak, azami
300.000.000 TL tutarında ilave pay alım işlemlerinin gerçekleştirilmesine,
söz konusu işlemlerin yürütülmesi ve gerekli tüm iş ve işlemlerin yerine
getirilmesi hususunda Yönetim Kurulu Üyesi / Genel Müdür Sayın
Abdurrahman Alp Beyaz ile Mali İşlerden Sorumlu Baş Genel Müdür
Yardımcısı Sayın Ramazan Karademir'in münferiden
yetkilendirilmesine,3. Yıldız Pazar'da gerçekleştirilecek olan pay alım
satım işlemleri ile ilgili olarak, Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda (KAP)
gerekli özel durum açıklamalarının yapılmasına ve şirketimizin yapılacak
ilk Genel Kurul toplantısında gündeme alınarak, Genel Kurul'da pay
sahiplerinin bilgisine sunulmasına, Karar vermiştir.
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TSPOR: Şirketimiz ile Yıldız Holding A.Ş. arasında, 2026/2027-2027/2028
ve 2028/2029 futbol sezonlarını kapsayan bir reklam anlaşması
yapılmıştır. Yapılan anlaşmaya göre; Yıldız Holding, Şirketimize, çeşitli
reklam alanlarının kullanımı karşılığında üç sezon için toplam
80.000.000.-TL+KDV ödeyecektir.

MHRGY: Şirketimizin 11.06.2026 tarihli KAP açıklaması ile, Şirketimizin,
İstanbul ili, Çekmeköy ilçesi, Reşadiye Mahallesi, 598 ada 1, 3, 6 ve 7 nolu
parseller, 0 ada 692 ve 923 nolu parsellerde kayıtlı, arsalar üzerinde
geliştirmeyi planladığı villalardan oluşan konut projesi ("Proje")
kapsamında, 08.11.2024 tarihinde imzalanan sözleşme uyarınca, çeşitli
müteahhitlik şirketleri ile görüşüldüğü, teklifler alındığı ve arsa sahibi ile
yapılan değerlendirme sonucunda, teklif bedellerinin planlanan proje için
öngörülen maliyet çalışmalarının üzerinde olduğu tespit edildiği, Buna
göre, arsa sahibi ile de mutabık kalındığı üzere, Proje maliyetlerinin
minimize edilmesi, maliyet artışlarının Proje ve Şirket finansalları
üzerindeki muhtemel olumsuz etkilerinin azaltılması, Proje'nin ekonomik
fizibilitesinin güçlendirilmesi ve Şirketimiz ile ortaklarımızın
menfaatlerinin korunması amacıyla, yeni müteahhitlik şirketleri ile
görüşülmesi, Proje kapsamındaki bağımsız bölümlerin paylaşım
oranlarının değer bazında %52,09'unun Şirketimize, %47,91'inin Arsa
Sahibi'ne ait olacak şekilde yeniden düzenlenmesi ve söz konusu
tadillerin, 08.11.2024 tarihli ana sözleşmeye ek protokol şeklinde
gerçekleştirilmesine karar verildiği duyurulmuştur. Gelinen aşamada arsa
sahibi ile mutabık kalındığı şekliyle hazırlanan ek protokol bugün
(29.06.2026) imzalanmıştır.

BIST (BETAE): Beta Enerji ve Teknoloji A.Ş.'nin (Şirket) sermayesini temsil
eden 405.000.000 TL nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin
8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 60.750.000
TL nominal değerli Şirket payları 01/07/2026 tarihinden itibaren Yıldız
Pazar'da 40 TL baz fiyat, "BETAE.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle
işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum emir değeri
1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

TRALT (TRMET): Şirketimiz Yönetim Kurulu 29.06.2026 tarihinde
toplanarak, 1. Dolaylı İştiraki olduğumuz, Borsa İstanbul'da (BİST) işlem
gören TR Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri A.Ş. paylarında alım
yapılmasına, 2. Şirketimiz tarafından 20.02.2023 tarihinden itibaren
gerçekleştirilen ve 13.856.558 adet paya karşılık gelen toplam
599.794.084 TL tutarındaki pay alım işlemlerine ilave olarak, azami
700.000.000 TL tutarında ilave pay alım işlemlerinin gerçekleştirilmesine,
söz konusu işlemlerin yürütülmesi ve gerekli tüm iş ve işlemlerin yerine
getirilmesi hususunda Yönetim Kurulu Üyesi / Genel Müdür Sayın
Abdurrahman Alp Beyaz ile Mali İşlerden Sorumlu Baş Genel Müdür
Yardımcısı Sayın Ramazan Karademir'in münferiden yetkilendirilmesine,
3. Yıldız Pazar'da gerçekleştirilecek olan pay alım satım işlemleri ile ilgili
olarak, Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda (KAP) gerekli özel durum
açıklamalarının yapılmasına ve şirketimizin yapılacak ilk Genel Kurul
toplantısında gündeme alınarak, Genel Kurul'da pay sahiplerinin bilgisine
sunulmasına, karar vermiştir.

PLTUR: Şirketimiz mevcut pay sahiplerinden Bayram Albayrak, Nuri
Albayrak, Kazım Albayrak, Mustafa Albayrak, Muzaffer Albayrak ve
Mesut Muhammet Albayrak'a ait halka açık olmayan payların bir
kısmının, grup şirketlerimizden Pakistan'da yerleşik Albayrak92 (Private)
Limited'e çıkarılmış sermayesinin %10,01'ini temsil eden borsada işlem
görmeyen nitelikteki payların devrine ilişkin olarak taraflar arasında Pay
Devir Sözleşmesi imzalanmıştır. Söz konusu sözleşme kapsamında pay
devrinin tamamlanması, devir bedelinin Türkiye'ye transfer edilerek ilgili
ödeme yükümlülüklerinin eksiksiz olarak yerine getirilmesi ve
sözleşmede öngörülen kapanış koşullarının gerçekleşmesine
bağlanmıştır. Bu çerçevede, pay devir bedelinin Türkiye'ye intikal etmesi
ve finansal kapanış işlemlerinin tamamlanmasından önce, devre konu
paylar bakımından Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. (MKK) nezdinde kesin
virman ve pay devir işlemleri gerçekleştirilmeyecektir. Pay devrinin
hüküm ve sonuç doğurması, sözleşmede yer alan kapanış koşullarının
yerine getirilmesine bağlıdır. Pay devrine ilişkin gelişmeler kamuoyu ve
yatırımcılarımız ile, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu, II-15.1 sayılı
Özel Durumlar Tebliği ve ilgili diğer mevzuat hükümleri doğrultusunda
Şirketimiz tarafından paylaşılacaktır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.183 seviyesinden negatif
tamamladı. Ancak, yeni güne alıcılı bir başlangıç beklediğimiz
endekste; 14.265, 14.350 ve 14.460 teknik direnç seviyelerini ilk
etapta takip edebiliriz. Diğer yandan, 22 Mayıs’tan başlayan kısa
vadeli yükselen trendin ardından 9 ve 21 günlük EMA(üssel
hareketli ortalama) seviyelerinin de altında kapanış gördüğümüz
endekste, bu kapsamda güne negatif başlangıç yapılması veya gün
içerisinde satış baskısına girilmesi durumunda ise; 14.125, 14.062
ve 13.972 teknik destek seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz.

Destekler: 14.125 – 14.062 – 13.972
Dirençler : 14.265 – 14.350 – 14.460

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 16.470 seviyesinden satıcılı kapattık. Buna rağmen,
yeni güne pozitif bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 16.570 ve
16.695 teknik direnç seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz.
Olası negatif açılışta ise; 16.380 ve 16.195 teknik destek
bölgelerini takip edebiliriz.

Destekler: 16.380 – 16.195
Dirençler : 16.570 – 16.695

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,63 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,66 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında, bu taraftaki
hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere yakın
olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi
veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı
yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının*(46,63) altında
kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin
meydana gelebilmesi açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,63(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr 

Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayrılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

KIMMR 30.06.2026

1. Taksit 0,208 TL

30.06.2026

0,04 TL

30.06.2026

10:00

30.06.2026

11:00

30.06.2026

11:00

30.06.2026

14:00

30.06.2026

14:00

30.06.2026

14:30

1.07.2026

0,169 TL

1.07.2026

0,217 TL

1.07.2026

10:00

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

ISSEN

LRSHO

RTALB

INDES

GOODY

CEMAS

BAHKM

ADESE

EGEPO

KCAER
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

ISCTR(K) THYAO(Y)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AEFES(K) AKSA(Y)

MGROS(K)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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